

竞技



加图索遭欧足联禁赛四场

昨日,欧足联对AC米兰的中场球员加图索做出了禁止参加欧洲赛事4场的追加处罚,由于加图索在比赛中领到黄牌将自动缺席第二回合比赛,这样一来其停赛期实际上将被延长为5场。加图索在米兰同热刺的冠军杯首回合比赛中的一系列不冷静行为让他吞下了这一苦果。

安徽“伊娃”南京摘金

昨日下午,从南京全国室内田径锦标赛赛场上传来好消息,安徽名将吴莎以4.00米的成绩夺得女子撑杆跳高冠军。经过去年的短暂沉寂后,吴莎再次获得了全国比赛的金牌,另一名安徽老将李凤峰以16.42米的成绩获得女子铅球铜牌。

记者 江锐

赛场:一枝独秀

作为中国田径2011赛季的开门大戏,本次比赛有来自全国的700多名运动员报名参赛。本站女子撑杆跳高比赛,吴莎的老对手李玲、李彩霞等人纷纷缺席,其他选手的实力与吴莎相比尚有一定的差距,由于缺乏激烈的对抗,吴莎在比赛中也难以兴奋起来,仅跳出了400米的当天最好成绩,不过,这足以把她送上冠军的宝座。另一名安徽小将张燕也跃过了3.80米的横杆,与另两位选手并列第二位,不过由于她是后几次跳跃过着高度,最后只名列第4。在男子撑杆跳高比赛中,安徽小将许雷也跳出了475米的好成绩,排名第6。而另两位安徽田径名将,李凤峰获得女子铅球铜牌,女子跳远选手陈亚玲则缺席了本站比赛。

美誉:安徽“伊娃”

1985年出生的吴莎从小在芜湖体校打下了扎实的基础,据了解,吴莎小时候曾经练过跳高,100米也跑得很快,很有运动天赋。她12岁就被选入省队,练上撑杆跳高后很快就取得了不错的成绩,参加了不少国内外大赛,是继蔡维艳之后安徽最出色的女子撑杆跳选手,赢得了“安徽伊辛巴耶娃”的美誉。令人记忆犹深的是,2009年10月份,在山东济南举行的第十一届全运会女子撑杆跳高比赛中,吴莎与陕西选手李彩霞经历了一场“马拉松”式的大战,最终以4.40米的成绩力压群芳,获得冠军。不过在去年的全国田径冠军赛暨亚运会选拔赛上,吴莎仅获第三名,与这届在国内举行的亚运会失之交臂。

体坛·播报

乒超摘牌王璇成新标王

星报讯(杨扬) 2月22日,新赛季乒超联赛摘牌会在天坛饭店结束,最终王璇被大同云冈队以175万摘走,成为本次摘牌大会的标王。男子方面,河北霸州海润队以142万摘走了特级国手李平,而出人意料的是,江苏中超电缆队以151万元,超过李平的价格,得到了国手雷振华。

另外,浙商银行和宁波海天已经就马琳和马龙的互换达成了协议,新赛季马琳将加入浙商银行队,而马龙将代表宁波海天队出战。

巴林放弃举办F1揭幕站

星报讯(行云) 21日晚,巴林官方宣布取消举办2011F1揭幕站。巴林国际赛车场原计划今年3月11日~13日举办2011F1揭幕站,但是巴林国内日前的局势迫使该国不得不做出上述决定。巴林放弃举办揭幕站,意味着澳洲GP成为了今年F1的第一站比赛,具体时间为3月25日~27日。

女足队长将赴欧洲留洋

星报讯(阿勋) 22日,记者获悉,中国女足队长徐媛正在积极运作赴海外踢球,如果一切顺利的话,她将在今年奥运会预选赛结束后,奔赴欧洲高水平联赛进行训练和比赛。

据徐媛的经纪人介绍,德国的几个球队都会派人去葡萄牙阿尔加夫杯考察徐媛的状态和水平,同时由于德国女足的俱乐部联赛将在8月份开始,而徐媛由于要参加奥运会预选赛,只有9月份以后国内方面才能放人,目前双方也在这一方面积极协调。

小斯,哥们来了!

安东尼携比卢普斯转投纽约

星报综合消息 2月22日,卡梅罗·安东尼的交易闹剧终于宣告落幕了,丹佛当地媒体《丹佛邮报》在第一时间确认,掘金已经和尼克斯达成协议,安东尼被正式送往纽约,交易是在当地时间周一晚上完成的。可能会于当地时间周三,掘金和尼克斯将对外界正式发表公告。

和此前爆料的细节基本一致,掘金送出安东尼、比卢普斯、威廉姆斯、卡特和巴尔克曼去纽约。而尼克斯方面回报的则是,钱德勒、费尔顿、加里纳利、莫兹戈夫以及一个2014年首轮选秀权,一个从勇士得到的2012年次轮选秀权及一个2013年次轮选秀权,此外还有300万美金的现金。而这并不是交易的全部,在后续交

易中,尼克斯还将送出兰多夫和库里这两份快到期的合同去森林狼,然后森林狼将布鲁尔送去掘金。

此前,传言曾说尼克斯非常希望能将莫兹戈夫撤出交易,但掘金管理层明确告知,如果莫兹戈夫不参与交易,那么安东尼就将被送往篮网。在百般权衡之后,尼克斯做出了妥协。而安东尼此次接受交易,很可能说明他已经接受了尼克斯开出的3年6500万美金的续约报价。

早在去年夏天,勒布朗·詹姆斯就曾经在安东尼的婚礼上说过,“如果你想抗衡热火,那就最好去纽约和阿玛雷联手。”斯塔德迈尔,也在各个场合都暗示过希望安东尼能加盟。如今,交易已被确认,斯塔德迈尔喜迎强力队友。



都是科比惹的祸

本报记者 张华玮

又是一个惊天大交易!天皇巨星安东尼移师东部,纽约尼克斯在得到小斯之后,再度迎来全明星球员,再加上无比稳健的比卢普斯,继迈阿密之后,纽约有了自己的超级三巨头。已有凯尔特人、热火、公牛、魔术四支豪华强队的东部,竞争进一步白热化。

相较之下,作为后乔丹时代最出色的两支强队,湖人和马刺恐已无力支撑日渐衰落的西部。曾经西强东弱的格局,已经发生了明显变化,一旦保罗再度东游,东西部的战斗力就将彻底颠覆。这是怎样的一种局面?强队越补越强,大牌纷纷联手……是谁刺激了他们的神经?

科比,一个以自我为中心的英雄主义者。他的存在和好胜心,让他成为一个永不服输的斗士,

这样的斗士即便会老去,可精神和震慑力却常存。这像极了当年的公牛时代,在那个属于乔丹的时代,许多出色的青年才俊,不得不逃到另一个赛区,以求在最高的战场对垒最强劲的对手,一直到对方老去,出现一个属于自己的时代。

所有的年轻球员都知道,要想成为篮球殿堂的王者,科比是必须要过的那道坎。只是没想到,科比和他出色的湖人队友们,却把荣誉的大门把守得这般严密。詹姆斯等不及了,所以联手韦德;布泽尔等不及了,所以跳槽公牛;安东尼、小斯等不及了,所以来到心仪已久的尼克斯……他们终于摆脱了被压制许久的西部。

“相约万通”开启春天就业直通车

2月22日,“相约万通”2011年安徽万通汽车专修学院春季大型人才交流会隆重举行,大会共吸引省内外100余家知名企业,提供1100多个就业岗位,专业对口率高达95%。

据安徽万通汽车专修学院就业指导中心负责人介绍,本次人才交流会吸引了奇瑞公司、天

津一汽、中航工业集团、安徽大成实业等省内外100余家企业参加,提供就业岗位1100多个,涉及汽车维修、汽车电工、钣金喷漆、汽车制造、汽车销售、前台接待等。根据统计,到目前为止已有300余名毕业生与各企业签约,达成初步意向的有近200人。安徽万通汽车专修学院每年为企

业输入了大批汽车行业优秀技术人才,很多学生尚未毕业就与企业顺利签约了,在就业竞争日趋激烈的现代社会这种情况并不多见。企业看重毕业生扎实的功底和熟练的技术,学生选择的是企业良好的发展前景和薪资待遇,学院搭桥将二者联系在一起,互通有无,岂不妙哉。